

Vážení rodičia!

V spolupráci s **UBIAN** a **ISIC** vydávame pre vaše deti a žiakov našej školy medzinárodný Preukaz žiaka ISIC/EURO<26. Tento preukaz je identifikačným preukazom žiaka našej školy, a zároveň Vám pomôže ušetriť desiatky až stovky Eur ročne.

S Preukazom žiaka ISIC/EURO<26 získa Vaše dieťa možnosť:

- **využívať zľavy** na viac ako 1.500 miestach na Slovensku, a na tisíckach miest vo svete. TOP zľavy na Slovensku: sieť **Tesco**, sieť **101 Drogeria**, papiernictvá **Ševt**, kiná, lyžiarske vleky v Tatrách a v ďalších lyžiarskych strediskách, **McDonald's**, obchody **RESERVED**, **HOUSE**. Viac informácií na www.isic.sk/zlavy-na-slovensku;
- **získať bezkonkurenčný študentský paušál Yoxo** s veľkým balíkom dát 30GB, s nekonečnými hovormi a SMS, ktorý je dostupný výhradne pre držiteľov preukazov ISIC/EURO<26. Viac informácií na www.isic.sk/pausalpreteba;
- **cestovať jednoduchšie s lístkami alebo električkou v mobile** v aplikácii IDS BK v celom Bratislavskom kraji. Viac na www.isic.sk/cestujisappkou;
- pri cestovaní po Slovensku využiť preukaz ako **multifunkčnú dopravnú kartu** pre MHD, SAD a vlakovú dopravu na zľavnené cestovné - viac na www.preukazstudenta.sk a www.ubian.sk;
- **a zároveň využívať ten istý preukaz v interných systémoch školy** pre evidenciu dochádzky či stravovania.

Pre žiakov a Vás – ich rodičov – je dôležité, aby mohli preukaz plnohodnotne využívať a cestovať za študentské ceny už od prvého dňa nového školského roka. Preto bude naša škola preukazy objednávať tak, aby sme ich žiakom odovzdali ešte pred začiatkom školského roka, prípadne prvý školský deň.

K 1.9.2024 je poplatok za vydanie ISIC preukazu je 25 € - suma zahŕňa a poplatok za výrobu čipového Preukazu žiaka a za jeho použitie u dopravcov (12 €) na školský rok 2024/2025 a poplatok za licenciu ISIC/EURO26 (13 €). Tieto sumy sa môžu počas roku meniť, ich aktuálnu výšku nájdete priamo na stránke, kde budete preukaz objednávať.

V prípade záujmu uskutočnite objednávku preukazu prostredníctvom edupage na stránke ssnovohradska.edupage.org. Ak ešte nemáte zriadený prístup do edupage, po kliknutí na tlačidlo Prihlásenie zvolte možnosť „Neviem prihlasovacie meno alebo heslo“, následne zadajte email, ktorým ste komunikovali so školou počas prijímacieho konania (na ktorý Vám prišlo rozhodnutie o prijatí, prípadne táto správa).

Potom postupujte podľa nasledujúcich krokov:

- vľavo v menu vyberte položku „Web stránka“,
- v zelenom menu (v hornej časti stránky) vyberte položku „O škole“ a následne „ISIC“.
- Tu vyberiete „Nový preukaz“ a postupujete podľa inštrukcií.

Pri platbe je dôležité správne uviesť variabilný symbol (je uvedený na spomenutej stránke), aby bola platba spárovaná. V opačnom prípade kartu nebudeme môcť dať vyrobiť. Všetky údaje potrebné na platbu sa Vám zobrazia na stránke, kde urobíte objednávku preukazu.

Kartu uhradte bankovým prevodom (nie poštovou poukážkou).

Informácia o objednávaní preukazov počas letných prázdnin

Ak chcete mať kartu k dispozícii už na začiatku školského roka (koniec augusta, začiatok septembra), je potrebné uhradiť ju **najneskôr** do 21. júla 2024. Karty uhradené po tomto termíne budeme objednávať až v septembri, takže budú k dispozícii koncom septembra.

JEDNA KARTA STAČÍ! 😊

Pozorne čítajte aj na ďalšej strane!!!

Kartu považujeme za uhradenú po pripísaní správnej sumy na účet CKM (nie deň zadania plat. príkazu).

Na stránke, kde ste kartu objednali môžete skontrolovať, či bola úhrada pripísaná na účet (počas dovolenky platby nahrávame dvakrát do týždňa).

V prípade, že chcete objednať karty pre viac detí, je potrebné tak urobiť pre každé dieťa zvlášť (aj objednávku aj úhradu karty).

Kartu si budete môcť prevziať na konci augusta (**od 26. augusta 2024 – pred týmto termínom upresníme na stránke školy www.gjh.sk**) v kabinete chémie ZŠ (1. poschodie ZŠ).

Pri prevzatí karty je potrebné priniesť vypísané a zákonným zástupcom podpísané dve tlačivá (dajú sa nájsť na stránke, kde ste objednali kartu, ale až po jej zaplatení) - bez nich nemôžeme kartu vydať.

Aby bolo možné kartu plnohodnotne používať, je potrebné mať fotografiu s rozmermi 25x25 mm. Tú je potrebné prilepiť (netreba lepidlo, priehľadná lepiaca fólia je súčasťou novej karty) na kartu. To môžete urobiť ihneď po jej vydaní, alebo doma.

Preukaz dostanete predpripravený na použitie vo všetkých jeho funkciách.

V ďalších rokoch sa bude platnosť preukazu predlžovať kúpou známky ISIC a spoplatnenou SMS-kou, o čom vás budeme vždy včas informovať.

Využívajte Vy a Vaše deti výhody medzinárodného preukazu ISIC tak, ako to robia držiteľia preukazov a ich rodičia na celom svete.



JEDNA KARTA STAČÍ! 😊

Pozorne čítajte aj na ďalšej strane!!!